
 
 

 
 
 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIADA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS 

EM 25/04/2022. 
 

Ao vigésimo- quinto (25º) dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois (2022), às 14 horas, realizou-se em 
ambiente virtual por meio do aplicativo Google Meet a Reunião Extraordinária da Coordenação do Curso de 
Economia do curso de Ciências Econômicas do Centro Acadêmico do Agreste, da Universidade Federal de 
Pernambuco. A reunião foi presidida pelo professor Márcio Miceli Maciel de Sousa, atual coordenador do 
curso, sendo auxiliado pelo professor José Valdecy Guimarães Júnior, atual vice-coordenador do curso, e, 
secretariada por mim, Marcos José Marques da Silva, auxiliar em administração. Esteve presente a 
discentes: Amanda Capucho da Silva, presidente do diretório acadêmico – (D.A.), os membros do 
Colegiado: Andreza Daniela Pontes Lucas; André Luiz de Miranda Martins; Ana Isabel Bezerra Cavalcanti; 
Danyella Juliana Martins de Britto; Leandro Wiler Pereira Coimbra. Iniciou-se a reunião com a pauta 
previamente definida. 1. Informes. O coordenado Márcio Miceli abriu a reunião passando a palavra para os 
professores Leandro Coimbra e Danyella Brito se apresentarem como candidatos na eleição para 
coordenador do Curso de Economia (em chapa única). Posteriormente, o coordenador divulgou que as 
inscrições para o Prêmio Dirceu Pessoa do CORECON-PE estavam abertas, ressaltando a importância da 
participação dos discentes neste evento. 2. Aulas alternadas x aulas geminadas. Após a votação dos 
membros do colegiado ficou definido pela manutenção das aulas alternadas (votos favoráveis (Andreza 
Lucas, Danyella Britto, Leandro Coimbra, Valdecy Guimarães). 3. Horário 2022.1. Foi apresentado ao 
colegiado a dificuldade na alocação de professores frente a ausência de professores substitutos que 
compunham o quadro nos semestres anteriores, como também a influência da alocação de aulas 
geminadas em ADM. Após conversas entre os professores, docentes se disponibilizaram em oferecer 
disciplinas obrigatórias, extras e eletivas em um esforço extra para manter uma oferta adequada de 
disciplinas no semestre de 2022.1. Contudo, decidiu-se por levar estas dificuldades à coordenação de 
núcleo para que haja maiores esclarecimentos quanto a falta de professores substitutos e uma necessária 
coordenação quanto a decisões do curso de administração que afetem o curso de economia. Por fim, o 
horário de 2022.1 foi aprovado sem definição de um professor para Economia brasileira e pernambucana 
na sexta à noite para o curso de administração. 4. Eleição do Novo Colegiado. Após processo de votação 
presidido pelo professor André Luiz de Miranda Martins, em que todos os professores participantes da 
reunião, não apenas o colegiado, e representante estudantil votaram, os seguintes nomes foram indicados 
para serem levados para eleição na reunião de núcleo: Monaliza de Oliveira Ferreira (15 votos); Marcio 
Miceli Maciel de Sousa (15 votos); Lucilena Ferraz Castanheira Correa (14 votos); Dany Branco (11 votos); 
José Valdecy Guimarães Júnior (10 votos). E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 17 
horas e 30 minutos, pelo que lavrei esta ata, que segue assinada por mim e pelo Coordenador do Curso de 
Graduação em Economia do Campus do Agreste DA Universidade Federal de Pernambuco. 
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